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   Завершено расследование смертельного несчастного случая на производстве, происшедшего 06 июня 2019 года со слесарем АВР работником ООО «УК ПромКомСтрой» (пгт. Междуреченск, Сызранский район, Самарская область), погибшего в результате острого отравления метаном при выполнении работ в техническом колодце.
   В ходе расследования установлено следующее.
   В организации не обеспечено функционирование системы управления охраной труда, не оценены профессиональные риски воздействия на работника опасных и вредных производственных факторов, не приняты меры по снижению уровней таких рисков.
   В ООО УК ПромКомСтрой» не разработан перечень работ повышенной опасности, включающий работы в технических колодцах на территории очистных сооружений.
   Установлено, что при выполнении работ работник не был одет в положенные средства индивидуальной защиты при выполнении им работ в техническом колодце.
   Также установлено, что работник был допущен к выполнению своей работы без прохождения обязательного периодического медицинского осмотра и психиатрического освидетельствования.
   Причинами несчастного случая явились:
   Неприменение работником средств индивидуальной защиты вследствие неудовлетворительной организации производства работ, выразившейся в проведении работ с повышенной опасностью без прохождения обязательного периодического медицинского осмотра о психиатрического освидетельствования, отсутствие контроля со стороны должностных лиц за состоянием условий труда и действиями работника на рабочем месте в течение рабочего дня. 
      В целях профилактики аналогичных несчастных случаев администрация муниципального района Пестравский обращает внимание работодателей на необходимость:
⚠организации производства работ в соответствии с государственными нормативными требованиями охраны труда;
⚠соблюдения Правил по охране труда в жилищно-коммунальном хозяйстве, утвержденных приказом Минтруда России от 07.07.2015 № 439н;
⚠соблюдения Межотраслевых правил по охране труда при эксплуатации водопроводно-канализационного хозяйства, утвержденных постановлением Минтруда России от 16.08.2002 № 61;
⚠обеспечения контроля за применением работниками средств индивидуальной защиты;
⚠обеспечения подготовки работников по охране труда.
   В целях профилактики аналогичных несчастных случаев, работодателям рекомендуется о предстоящем выполнении работ в закрытых пространствах сообщать в отдел охраны труда, для выезда специалиста на место его проведения.

