Информационная справка о наркоситуации в муниципальном районе  Пестравский за второй квартал 2020 года

1. Краткая характеристика наркоситуации в отчетном периоде
ГБУЗ СО «Пестравская центральная районная больница» сообщает, что на 18.06.2020г. общее количество посещений к врачу-наркологу составляет 679. Из них по заболеванию – 372 чел. Осмотрено 307 человека для допуска к различным видам деятельности.
На диспансерский учет взято 30 человек. Из них с Ds: наркомания – 2 человека. С Ds: алкоголизм – 7 человек. На профилактическое наблюдение с Ds: пагубное употребление алкоголя – 17 человек, пагубное употребление наркотических веществ – 4 человека.
В настоящее время на учете состоят 106 человек. На динамическом наблюдении – 58 человек с Ds: алкоголизм – 8 человек, с Ds: наркомания – 8 человек. На профилактическом наблюдении 35 человек с пагубным употреблением алкоголя и 7 человек с пагубным употреблением наркотических веществ.
Осмотрено 227 подростков, признаков физической зависимости к ПАВ не выявлено.
Направлено судами для проведения лечения и реабилитации 5 человек (ст. 6,9 и ст.228). Явились на прием 2 человека и поставлены на учет. В настоящее время проводятся амбулаторное лечение и реабилитационные мероприятия.
Освидетельствовано на состояние опьянения – 60 человек. Установлено состояние опьянения – 36 человек, из них 3 наркотических. Из общего числа водителей – 23 человека, из них с алкогольным опьянением – 6 человек и 1 с наркотическим.
Осмотрено в РВК – 69 человек, подлежащих призыву на военную службу. Проведено тестов на определение наркотических веществ в организме – 26 человек. Признаков заболеваемости не выявлено.

На территории муниципального района Пестравский организованных групп и преступных сообществ, сформированных по этническому принципу, осуществляющих поставку и сбыт наркотических средств и психотропных веществ не имеется.
Сотрудниками ОГИБДД Отделения МВД России по Пестравскому району, направлена информация в отношении лиц, употребляющих наркотические вещества, управляющими транспортными средствами, для проведения мероприятий в отношении тех лиц, направленных на пресечение административных правонарушений по ч.8 ст.12 и ст.6.9 КоАП РФ.
 
Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации муниципального района Пестравский, в соответствии с планом работы на текущий год, во 2 квартале 2020 года  на отчетную дату провела 5 заседаний, на которых было рассмотрено 11 вопросов об организации профилактической работы среди  несовершеннолетних, в том числе  о  работе учреждений системы профилактики по предупреждению случаев потребления наркотических и иных психоактивных веществ несовершеннолетними. 
Рассмотрено 28 административных дел, к административной ответственности привлечено 19 взрослых граждан, 8 несовершеннолетних, 1 материал прекращен (ч.2 ст.6.3 КоАП РФ).
В отчетном периоде 2020 года административных протоколов в отношении несовершеннолетних по ст. ст. 6.8 КоАП РФ (незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов), 6.9 КоАП РФ (потребление наркотических средств, психотропных веществ без назначения врача), ч. 3 ст. 20.20 КоАП РФ (потребление наркотических  средств или психотропных веществ в общественных местах), а также в отношении родителей и лиц, их заменяющих  по ст. 20.22 КоАП РФ (потребление несовершеннолетними наркотических средств или психотропных веществ в общественных местах) в адрес комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации муниципального района Пестравский не поступало. 
	Фактов жестокого обращения с несовершеннолетними в отчетном периоде не выявлено.
Индивидуальной профилактической работой охвачено 24 подростка.
На территории муниципального района Пестравский несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в связи с употреблением наркотических веществ и другими незаконными действиями в области оборота наркотиков, нет.
Случаев потребления наркотических или психоактивных веществ среди несовершеннолетних в отчетном периоде не выявлено.

Администрациями сельских поселений муниципального района Пестравский  постоянно проводится профилактические и разъяснительные работы среди населения о вреде наркомании. Ежеквартально проводятся заседания антинаркотической комиссии. Совместно с участковыми инспекторами проводятся рейды по местам возможного массового скопления молодежи в вечернее время суток, с целью предотвращения употребления наркотиков, распития спиртных напитков в общественных местах. 
Проводилось механическое уничтожение наркосодержащих растений, химическая обработка зарослей наркосодержащих растений. 
Усилены меры по проведению антинаркотической пропаганды среди населения. Обеспечивают пропаганду здорового образа жизни.
Проводится работа по профилактике наркомании через средства массовой информации, в ходе личных бесед.
Принимаются меры по разъяснению среди населения и сотрудников организаций, находящихся на территории сельских поселений, вопросов об ответственности, связанной с незаконным выращиванием наркосодержащих растений.

МАУ «Редакция газеты «Степь» во исполнение Плана основных мероприятий по реализации государственной антинаркотической политики на территории муниципального района Пестравский Самарской области на 2020 год были опубликованы статьи:
- Заслон наркотикам (итоги рейда) - №12 (7550) от 27.03.2020;
- Заслушали доклады (заседание КДН) - №15 (7553) от 17.04.2020;
- Предупреждение кризисных состояний  (заседание КДН) - №17 (7555) от 01.05.2020.

2. Мероприятия в сфере профилактики наркопотребления, первичная профилактика
В ГБОУ СО СОШ с. Тепловка в период самоизоляции проводились онлайн-беседы, классные часы по профилактике и употреблению наркотических средств, психотропных и иных одурманивающих веществ. Учащимся предлагалось посмотреть презентации на данную тему, ссылки на которые были размещены на сайте ГБОУ СОШ с. Тёпловка: http://www.cohteplovka.minobr63.ru/distancionnyjj-rezhim-obucheniya/.
[bookmark: _GoBack]Учащиеся принимали участие в конкурсах сочинений, рисунков и плакатов на тему «Здоровый образ жизни».  В рамках внеурочной деятельности (Здоровье, Азбука нравственности, Эврика) учащимся предлагались беседы по профилактике и употреблению наркотических средств.
        Учащиеся защищены  от противоправного контента в образовательной среде посредством  технических и программно-аппаратных средств в целях исключения доступа к информации, пропагандирующей употребление алкоголя, наркотических средств и психотропных веществ. Школьные компьютеры подключены к сети Интернет через сервер контентной фильтрации.
В ГБОУ ООШ с. Михайло-Овсянка мероприятия проводились в дистанционном режиме. Весь материал находится на общеобразовательном сайте школы: http://10-mo.minobr63.ru/vospitatelnaya-rabota/. Учащиеся 5-9 классов под руководством классных руководителей, заходили на сайт и самостоятельно знакомились с информацией, с последующим обсуждением информации.
Летний отдых с пользой для здоровья – конкурсы рисунков, участи е в полезных мероприятиях, проводимых в июне с 1-9 классы можно посмотреть, пройдя по ссылке: https://vk.com/club196221494

3. Проблемные вопросы, возникающие в ходе работы АНК.
Отсутствуют. 

