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МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ И БОРЬБА С КОРРУПЦИЕЙ 
Анализируя федеральное и региональное законодательство, регулирующее участие органов местного самоуправления в борьбе с коррупцией обосновывается необходимость разработки направлений, способов и мер противодействия коррупции на муниципальном уровне.

В настоящее время нередки сообщения в средствах массовой информации о том, что в исполнительно-распорядительных органах многих муниципалитетов не выполняются правила прохождения муниципальной службы, не принимаются во внимание ограничения ее прохождения, установленные федеральным законодательством, что, как правило, связано с осуществлением различных коррупционных схем. Коррупция приводит к массовому нарушению прав граждан, к масштабному вытеснению их из сферы бесплатных муниципальных услуг. Она искажает саму суть местного самоуправления, когда граждане - главные субъекты местного самоуправления - становятся заложниками муниципальных чиновников и функционеров, подведомственных органам местного самоуправления учреждений и организаций. Коррупция социально неприемлема и принципиально несовместима с реальным местным самоуправлением. Если общество стремится достичь генеральных целей своего развития, то борьба с ней не только оправданна, но и неотвратима.
Следует признать закономерным проведение самостоятельной муниципальной антикоррупционной политики. Однако эта политика составляет органическую часть общегосударственной борьбы с системной угрозой безопасности Российской Федерации, направленной непосредственно на защиту и сохранение самого института местного самоуправления. Соответственно, общефедеральные координаты составляют правовую основу деятельности муниципальных органов на данном направлении.
В свете тотальной борьбы с коррупцией,  администрация сельского поселения Пестравка муниципального района Пестравский Самарской области работает максимально открыто, доступно для контроля на недопустимость коррупциогенных факторов в деятельности органа местного самоуправления. Администрацией утверждаются регламенты оказания муниципальных услуг, в которых прописывается алгоритм работы с населением, конкретные документы, которые требуются для оказания муниципальной услуги, сроки рассмотрения заявлений и возможность обжалования неправомерных действий муниципальных служащих администрации. Образована комиссия администрации  сельского поселения Пестравка муниципального района Пестравский Самарской  области по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, в состав которой включены представители общественности. На сайте сельского поселения в сети «Интернет» и в общедоступных местах размещена информация о возможности сообщения о коррупционных проявлениях со стороны муниципальных служащих администрации сельского поселения. Ежегодно на сайте сельского поселения размещаются сведения о доходах и расходах муниципальных служащих, лиц замещающих муниципальные должности, их супругов и несовершеннолетних детей. Кроме того в средствах массовой информации размещаются сведения о численности муниципальных служащих и затратах на их содержание.
В заключение следует еще раз подчеркнуть, что только системная борьба с коррупцией с использованием всех средств - политических, правовых, организационных, морально-этических и других - поможет добиться нужного результата, конечно, при условии, что ни одно проявление этого зла не останется безнаказанным.
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