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Изменения в Закон «О безопасности гидротехнических сооружений»

Федеральным законом от 03.07.2016 N 255-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «О безопасности гидротехнических сооружений». Закон вступает в силу 03.10.2016 года.
Согласно поправкам сведения о гидротехническом сооружении вносятся в Российский регистр гидротехнических сооружений (далее - Регистр) и (или) обновляются в Регистре после утверждения Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору (далее  - Ростехнадзор) декларации безопасности гидротехнического сооружения.

Регистр формируется и ведется в порядке, установленном Постановлением Правительства РФ от 23.05.1998 N 490 «О порядке формирования и ведения Российского регистра гидротехнических сооружений».

При внесении в Регистр сведений о гидротехническом сооружении (далее – ГТС) ему присваивается один из следующих четырех классов: 
I класс - ГТС чрезвычайно высокой опасности;

II класс - ГТС высокой опасности;

III класс - ГТС средней опасности;

IV класс - ГТС низкой опасности.
При этом проведение плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, эксплуатирующих ГТС, осуществляется со следующей периодичностью:

в отношении ГТС I или II класса - не чаще чем один раз в течение одного года;

в отношении ГТС  III класса - не чаще чем один раз в течение трех лет.

В отношении ГТС IV класса плановые проверки не проводятся.
Указанные положения о новом порядке проведении проверок вступают в силу с 01.01.2017 года.
В случае, если сведения о ГТС не внесены в Регистр и (или) не обновлены в Регистре с присвоением ГТС соответствующего класса, плановые проверки в отношении такого гидротехнического сооружения проводятся с периодичностью не чаще чем один раз в течение одного года.

Сведения о ГТС, не внесенные в Регистр и (или) не обновленные в Регистре до 03.10.2016, подлежат обязательному внесению и (или) обновлению с присвоением гидротехническому сооружению соответствующего класса до 1 января 2019 года.

Утвержденные Ростехнадзором до дня вступления в силу данного Федерального закона (до 03.10.2016) декларации безопасности ГТС сохраняют свое действие после указанной даты до окончания срока действия таких деклараций безопасности.

При отсутствии декларации безопасности ГТС на день вступлении в силу указанного Федерального закона (03.10.2016) декларация безопасности составляется и представляется на утверждение в Ростехнадзор в течение пяти лет со дня вступления в силу настоящего Федерального закона.
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