
[bookmark: _GoBack]                                                            Уважаемые работодатели!
              Обратите внимание на следующие изменения в законодательных актах:
  С 1 января 2015 года:
За нарушение работодателем установленного порядка проведения специальной оценки условий труда на рабочих местах или ее не проведение для юридических лиц предусмотрен административный штраф от 50 000 до 80 000 рублей (ст. 5.27.1. КОАП РФ), а повторно - от 100 000 до 200 000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.
Невыполнение в установленный срок или ненадлежащее выполнение законного предписания должностного лица федерального органа исполнительной власти, осуществляющего федеральный государственный надзор за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, влечет наложение административного штрафа:
на должностных лиц в размере от 30 000 до 50 000 рублей или дисквалификацию на срок от 1 года до 3 лет;
на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 30 000 до 50 000 рублей; на юридических лиц - от 100 000 до 200 000 рублей (часть 23 статьи 19.5. КОАП РФ).
При заключение договора Вы автоматически начинаете выполнять требования по СОУТ  ГУТ, а также сможете сэкономить, возместив расходы на СОУТ от ПФР/ФСС.
Для расчета СОУТ (специальной оценки условий труда) достаточно предоставить штатное расписание. Для более точного расчета потребуется:
1. Наименование организации, штатное расписание. 
2. Место фактического нахождения (нахождение рабочих мест).
3. Информация о сменных работниках и автотранспорта.
Более подробную информацию по проведению специальной оценки условий труда, а также адреса и контактные телефоны специально аккредитованных организаций, можно получить у гл. специалиста по охране труда администрации муниципального района Пестравский Баусова Ю.Б.: с. Пестравка, ул. 50 лет Октября, д.57, каб. 70, т/ф 2-22-51, е-mail: pestrtrud@rambler.ru. 

