
[bookmark: _GoBack]                                                            О безопасности дорожного движения.
      Государственное автономное учреждение Самарской области дополнительного профессионального образования «Квалификационный центр жилищно-коммунального хозяйства и энергетики» информирует о том, что: в соответствии c ч. 4 ст. 20 Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», юридические лица и ИП , осуществляющие перевозки автомобильным и городским наземным транспортом, должны обеспечивать наличие в организации безопасности дорожного движения; обеспечивать соответствие работников профессиональным и квалифицированным требованиям, предъявляемым про осуществлении перевозок и установленным Минтрансом России.
      Предлагаем пройти профессиональную переподготовку по следующим программам:
   «Специалист, ответственный за обеспечение безопасности дорожного движения» 256 ч.
К освоению программы допускаются лица, имеющие высшее основное образование.
   «Контроллер технического состояния автотранспортного средства» 256 ч.  
   «Диспетчер городского наземного электрического и автомобильного транспорта» 256 ч.
К освоению данных программ допускаются лица, имеющие среднее профессиональное и (или) высшее образование.
    Обучение специалистов и исполнительных руководителей по организации грузовых и пассажирских автомобильных перевозок 100 часов.
       Заявку на обучение можно отправлять по электронному адресу : soukk5@mail.ru. телефон : 260-22-93/94. (При создании группы, возможна организация обучения в районе- май 2018 года ).
       За дополнительной информацией можно обратиться в отдел охраны труда администрации муниципального района Пестравский, по адресу: с. Пестравка, ул. 50 лет Октября, д.57, каб. 70, т/ф 2-22-51, е-mail: pestrtrud@rambler.ru Баусов Ю.Б.

