ОТЧЕТНЫЙ ДОКЛАД главы сельского поселения Падовка 
Добрый день, уважаемые сельчане, приглашённые, гости! 
Мы сегодня собрали очередной сход граждан , чтобы обсудить насущные проблемы и вопросы, которые вставали перед нами за прошедший год.  Остался позади очередной год. Справедливо будет отметить, что это был весьма непростой год, как для жителей нашего поселения так и для всего района в целом .
В сельском поселении Падовка  на 01.01 .2012 г. зарегистрировано и проживает 1484 человека, из них жителей трудоспособного возраста – 837 человек , 395 люди пенсионного возраста  , детей до 18 лет - 252 человека.

На воинском учете состоит чуть более  четырех сот человек. Семь(7) ребят в 2011 году пополнили ряды Российской Армии. 

За прошедший год родилось 11 человек по поселению, умерло 28 чел. Смертность, к сожалению, превышает рождаемость почти в 2 раза.

Всё население образует 610  хозяйства. 
В состав поселения входят  три населенных пункта: Падовка,Тростянь,Малоархангельское
Административный центр поселения — село  Падовка
Удаленность от районного центра составляет 38 км  и  120 км от  областного центра .

На территории Падовского сельское поселение  осуществляют свою деятельность малые предприятия торговли 7 магазинов, из них 5 частных торговых точек,   сельскохозяйственное предприятие ООО «Биотон», ЗАО «ДЕКА», ООО «Самарастой-Холдинг», ИП Лазарев мини пекарня, ООО «Атис»

На территории поселения имеются  школы: Падовская, Тростянская, Малоархангельское сегодня у нас на сходе присутствует директор Железникова Вера Евгеньевна, которая более подробно расскажет об изменениях произошедщих в 2011 году в школах нашего поселения ( позже ей будет предоставлено слово ) 

В Падовке имеется ОВОП (офис врача общей практики), ФАПы   в сёлах Малоархангельское и Тростянь.
Так же хочется отметить, что большинство людей, особенно молодёжь  по-прежнему работают за пределами села. Это связано с проблемой жилья и работы . Но в районе на сегодняшний день ведется прием заявлений и постановка на учет нуждающихся в улучшении жилищных условий. ( Комарова Т.И. администрация района)

Отдельно хочется уделить внимание ситуации в личном подсобном хозяйстве. По всему поселению на 01.01.2012 г насчитывется  532 головы КРС из них  коров 245(с.Падовка коров -101, с.Тростянь- 100, Малоархангельское- 203)  по сравнению с прошлым годом отличия небольшие .При ведении ЛПХ  возникают трудности с приобретением кормов, со сбытом молочной и мясной продукции, сложность при организации выпаса скота (нет пастухов) и др. По мере возможностей наболевшие вопросы решаются . А именно в 2011 году Поселение  участвовало в программе субсидирования по содержанию КРС  которое проходило в два этапа : 

1)На  содержание КРС и молодняка  было выделено на 1 голову КРС 1250 рублей , на 1 голову молодняка 750 рублей  . Приняли участие и оформились 166 личных подсобных подворий поселения . 

2) Выделялись средства на покупку кормов для КРС на 1 голову выделялось 1050 рублей из федерального бюджета из областного бюджета 326 рублей. Приняли участие и оформились  116 личных подсобных подворий поселения .

Соответственно 1000-1500 рублей казалось бы  не очень большие деньги тем не менее государство оказало и оказывает существенную поддержку для развития личного подсобного хозяйства.

Мы надеемся, что в дальнейшем государство на равне с районными службами также будет оказывать помощь  в развитии сельского хозяйства и развитию личного подсобного хозяйства.
Несколько слов о работе за прошедший 2011 год.

В весенний и летний период 2011 года успешно проводились работы по благоустройство сел сельского поселения Падовка. Проведена работа по уборке территории поселения  от сорной растительности и работа по уничтожению наркотикосодержащих растений Уничтожено несколько  несанкционированных свалок на территории поселения. Была проведена огромная работа по  приведению свалок  в  надлежащий вид . Я хочу обратиться к Вам Уважаемые жители сельского поселения  с  большой просьбой давайте будем относиться серьезнее и добросовестнее к данной проблеме….. !!!  
Ещё хотелось бы сказать  о планах на будущее по благоустройству : Организовать  сбор бытового мусора автотранспортом в тех населённых пунктах, где контейнеров недостаточно ( эта задача для нас возможно кажется невыполнимой , но во многих районах   это уже существует возможно скоро будет и  у нас ).

Запланировано озеленение населённых пунктов с посадкой саженцев деревьев и кустарников (по 200 саженцев каждый год) Такая работа уже проводилась в Падовской  школе ученики совместно с учителями и родителями высадили саженцы на территории школы и детского сада .

Так как на территории поселения нет ЖКХ и нет техники нам приходится тяжело особенно в зимний период времени (очистка дорог) 
Нашей задачей на 2012 год также является улучшение благоустройства кладбищ (ремонт ограждений)

Хотелось бы уделить внимание энергосберегающим  технологи

В 2011году было увеличено  количества точек  уличного освещения в с. Падовка,  с. Малоархангельское, с.Тростянь. Но требуется увеличение во много раз больше ,но так как  ранее уличное освещение не стояло на балансе сельского поселения , то в 2011 году уличное освещение было переведено на баланс сельского поселения , но из-за нехватки финансирования по  данной статье  пришлось денежные средства выделенные для благоустройства перевести на  уличное освещение. На данное время вопрос частично   решен. В бюджет 2012 года по статье расходов на освещение  денежные средства заложены в сумме 5001 тысяча 600 рублей . 
Обращаюсь сегодня к нерадивым жителям, которые не выключают фонари на столбах в дневное время , не складируют мусор в положенных местах, а именно за территорией сёл находятся свалки , пускай они не огорожены и, но мы делаем все возможное , чтобы туда можно было подъехать и выгрузить мусор не всегда хватает средств и техники на эту работу . Поэтому  Жители имейте, совесть!
Также в вопросах благоустройства налажена работа по оказанию помощи поселению со стороны  КФХ , ИП , предприятий находящихся на территории поселения  ( Куркин С.В., БИО-ТОН» ИП Лазарев)
Осенью 2011 года были  частично отремонтированы дороги в с. Падовка (ямочный ремонт) Погодные условия мешали делать эту работу , но все-таки она  была  сделана. В этом году мы планируем провести более капитальный ремонт дорог не только в селе Падовка, но и в других селах поселения (заявка уже подана  на проведение ремонтных дорог) администрация района будет ёще рассматривать данный вопрос , но мы с вами надеемся на положительный результат .

Стало хорошей традицией накануне православного праздника Крешения на реке  готовить место под освещение воды. Для этого были очищены от снега дороги и благоустроено место для купания. Вы знаете , что в  нашем селе есть небольшой приход , церковь , где также во время праздников проходят службы приезжает батюшка . Духовное воспитание и просвещение населения , сохранение традиций и наследия для нас является не менее важной задачей . 

Но и конечно же самый  наболевший вопрос у нас в поселении это ВОДА 
В селах Тростянь, Малоархангельское  сельского поселения Падовка отсутствует качественная питьевая вода
 Начало строительсва существующего водопровода в селах поселения было в 1969г, в связи с длительностью срока эксплуатации , водосети находятся в крайне ветхом  состоянии , большой % износа.

Главной задачей было  войти  в программу « Падовский групповой водовод» включить села  поселения  Тростянь, Малоархангельское  в проект.
Ходатайствовать о выделение финансовых средств на строительно -монтажные работы по « Падовскому групповому водоводу» На сегодняшний день эта задача частично  реализовалась, а именно села не вошедшие в программу ранее,  были включены в 
 «  Падовский  групповой водопровод».Часть денежных средств было перечислено администрацией сельского поселения для софинансирования  данной программы.

В конце 2011начале 2012 года  проводилась работа , неоднократно приезжали геодезисты работали совместно с администрацией , для этого был привлечен депутат Говорухин Ю И. для утверждения окончательного проекта . 

Депутатский корпус сельского поселения , избранный жителями  на выборах 2010 года   составляет 10 человек :
Падовка-  5 депутатов( Говорухин Ю.И., Лазарев А.М., Юдаев С.А., Склизков С.М., Носков В.В.)

Тростянь- 2 депутата( Железникова А.А., Астапова М.А.)

Малоархангельское – 3 депутата ( Дорохов И.К., Чеченков Н.И.,
 Афанасьева Н.К.)

Из числа депутатов были созданы  три  комиссии: 

1. Комиссия по бюджету и имущественным отношениям 

2.Комиссия по социальным вопросам   ЖКХ и строительству

3.Комиссия по развитию культуры и спорта

За отчетный период было проведено 20  заседаний Совета депутатов. На проведённых заседаниях было принято 35 решений .
 В том числе и решения о бюджете  поселения , об исполнении  бюджета поселения . 

(Отчет по израсходованным  денежным средствам 
Несколько слов о  транспортном обеспечении населения. Автобус на Пестравку ходит 2 раза в неделю .Об этом много говорилось виной всему частный извоз. 

· Самый больной вопрос на всей территории поселения у нас "пожарная машина". Вы все прекрасно знаете , что согласно федерального законодательства к тушению пожара , который происходит на территории нашего поселения прикреплена    пожарная охрана  муниципальное унитарное предприятие на базе районной администрации.
Администрацией с.п.Падовка проведена  работа по  увеличению поступления налогов  в бюджет поселения, а именно  работа с населением  по оформлению земельных участков, и жилых домов( На сегодняшний день за 2011год  выдано 31 постановление на присвоение адреса земельным участкам ).Люди потихонечку пришли к мнению , что дома и земли нужно оформлять 

- Отдел архитектуры  занимался в 2011г   разработкой  генерального плана сельского   поселения   и разработкой  правил землепользования и застройки. Были выделены средства из федерального бюджета в сумме 1млн. 800 руб. 

Дополнительные меры в предупреждение и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения

обеспечение безопасности гидротехнических сооружений расположенных на территории поселения 

обеспечение безопасности по утилизации биологических  отходов 

Для этих целей разработаны мероприятия  согласования по проведению противопаводковых мероприятий  с арендаторами прудов.  

реконструкция ГТС:

1. плотина на р.Чёрненькая а) верхняя, б) нижняя, 

2. пруд «Марцо»

3. пруд «Казёнка» (в с.Тростянь)

4. плотина на р.Тростянка

5. «Новый пруд» в с.Малоархангельское

Приведение  в соответствие с нормами существующие скотомогильники 

Очистка реки в с.Тростянь  вошла  в программу по маловодью до 2013 реализовать данную программу .

Заасфальтировать обводную  дорогу в с.Малоархангельское . 

Решить проблему совместно с администрацией района  о выделении ставки электрика  на поселении. 

Контроль (мониторинг) за показателями ГТС

Регулярная оценка безопасности ГТС

Анализ причин  воздействия вредных природных и техногенных факторов   
  Хочется  отметить и тот факт, что многое достигнутое стало возможным благодаря совместной работе с районными и федеральными структурами.
        Спасибо,  за совместную работу и надеюсь на дальнейшее плодотворное сотрудничество.
Я желаю Вам и Вашим семьям здоровья, мира, спокойствия и просто житейского счастья.

Спасибо за внимание
