Д О К Л А Д

Уважаемые жители села Тяглое Озеро!

Уважаемые депутаты! Уважаемый президиум!

  Учитывая небольшой срок пребывания в должности главы сельского поселения Пестравка,  я постараюсь сжато осветить результаты проделанной в 2018 году работы,  проблемы и задачи, которые сегодня стоят перед администрацией сельского поселения Пестравка.
  Выборы Президента России  и Губернатора Самарской области — главное политическое событие 2018 года. В ходе которого жители с/п Пестравка показали гражданскую зрелость и очень высокую активность. 

  Явка на выборах Президента России составила: с. Тяглое Озеро — 95,21%. За В.В. Путина — 87,74%.
Явка на выборах Губернатора Самарской области составила: с. Тяглое Озеро — 95,22%. За Д.И. Азарова — 94,04%.
   
Село Тяглое Озеро входит в состав сельского поселения Пестравка, состоящего из четырех населенных пунктов: с. Пестравка, с. Тяглое Озеро, д. Садовка и д. Анютино.

Количество жителей в сельском поселении Пестравка по состоянию на 01.01.2019 года составило - 7586 в том числе: в с. Тяглое Озеро насчитывается 248 дворов, где проживает 571 человек и в д. Садовка - 35 человека — 21 двор, д. Анютино – 2 человека – 2 двора, с. Пестравка – 6978 человека. В 2018 году в селе Тяглое Озеро и д. Садовка умерло — 9 человек, родилось - 3 детей. 
  
Работа в Администрации сельского поселения Пестравка в 2018 году была нацелена на решение вопросов местного значения, создание комфортных условий проживания социально незащищенных жителей сельского поселения, публичное обсуждение проблем и шаги дальнейших действий местного самоуправления.   

    
Всего в с. Тяглое Озеро и д. Садовка по переписи на 01.01.2019 год в личных подсобных хозяйств выращиваются:
   Всего КРС — 98 голов, из них: 

Коров  - 48 голов; Свиней — 146 голов; Овец — 201 голова; Птицы — 1171голова; Лошади – 10 голов; Пчелосемьи – 65шт.
  Наличие данного поголовья в сельском поселении позволило выполнить в 2018 году Соглашение между Правительством Самарской области и администрацией сельского поселения Пестравка «О взаимодействии в области социально экономического развития Самарской области» от 21.03.2014 года. Из областного бюджета сельскому поселению предоставлялись  субсидии для софинансирования расходных обязательств по вопросам местного значения. 

  План по поголовью коров на 2018 год исполнен на 100%. 

С января по ноябрь 2018 года было получено стимулирующих субсидий в размере 1 454 600,00 (Один миллион четыреста пятьдесят четыре тысячи шестьсот рублей 00 копеек). Средства стимулирующих субсидий были направлены на: освещение улиц — 1 454 600,00 (Один миллион четыреста пятьдесят четыре тысячи шестьсот рублей 00 копеек).

Потенциал в поселении – в улучшении благоустройства села, повышении жизненного уровня и культурного отдыха граждан имеется хороший, будем продолжать благоустраивать село  и совершенствовать работу с населением. За последние годы село стало преображаться. Постоянно ведется борьба с сорной растительностью, производилось благоустройство улиц.
   В 2018 году было закуплено 450шт. штакетника, на сумму 29 250,00 руб., для ремонта ограждения православного кладбища в д. Садовка, работы будут проводиться в 2019 году. 
Летом в с. Тяглое Озеро проводилось ощебенение дороги по ул. Молодежной – 2363 кв.м.
   Совершенствуется уличное освещение: на территории села Тяглое Озеро и деревни Садовка функционирует 53 элементов уличного освещения. В 2018 году добавили ещё один новый фонарь в д. Садовка.
  Расчищаются дороги в зимнее время, за 2018 год на расчистку дорог потрачено 48 тыс. руб. Хочется отметить и поблагодарить за расчистку дорог  организацию ООО «Агроресурс». 
  На территории села Тяглое Озеро установлена хоккейная коробка, залит замечательный каток, который приобрёл популярность не только у детей, но и у взрослых жителей села. Лёд катка постоянно расчищен и готов к использованию. Занимается Давлетов Хабибулла Харисович. 
      Так же хочется огласить проблему налоговых задолженностей, на сегодняшний день за жителями села Тяглое Озеро числится задолженность земельного и имущественного налога в размере  более 65 000,00 рублей, из которых 61 000,00 руб. земельного налога. Прошу всех должников оплатить налоги, для этого нужно обратиться в Межрайонную ИФНС России № 11 по Самарской области за уточнением сумм долга и получением реквизитов для оплаты задолженности. 
    За 2018 год Административной комиссией по с. Тяглое Озеро составлено одно административное дело, по которому было решено ограничиться предупреждением.
 Хотелось бы высказать слова благодарности коллективу  Т-Озерского СДК и ООО «Агроресурс» (Казачкова И.О.) за помощь в проведение праздников, знаменательных дат, участие в патриотическом воспитании молодёжи. 


В 2018 году в преддверии празднования Великой Победы были проведены ремонтные работы памятника неизвестному солдату. 
   Администрация сельского поселения постоянно проводит работу по трудоустройству граждан. Тесное сотрудничество с Службой занятости позволяет проводить работу по благоустройству села. На учете стоит 57 жителей с. Пестравка и 7 жителей с. Тяглое Озеро. 
    Доходная часть бюджета на 2018 год планировалась 47 106 121,50 (сорок семь миллионов сто шесть тысяч сто двадцать один рубль) 50 копейка указанный показатель исполнен на 99%:
- налоговые и неналоговые доходы 21 813 851,50 руб. – исполнены на 98,2%; 

 - налог на имущество – 2 373 066,32 руб. исполнен на  94%. Земельный налог -  3 684 209,27 руб. – 92%. 

Постоянно осуществляется контроль в летнее пожароопасное время за соблюдением правил пожарной безопасности. С целью недопущения возгораний из-за границ села, администрация опахивает село Тяглое Озеро, деревню Садовка, обустраивается защитная полоса. Не первый  год в с. Тяглое Озеро и д. Садовка не происходит пожаров, этот факт не может не радовать. 

Не за горами паводок 2019 года. Администрация разрабатывает мероприятия по недопущению подтоплений жилых помещений и чрезвычайных ситуаций, составлен список граждан попадающих в зону подтопления для оповещения на случай эвакуации. Убедительно просим граждан, проживающих в домах, входящих в зону подтопления, заранее позаботиться о своей эвакуации  и об эвакуации животных при малейшей угрозе подтопления. 


Хочется выразить благодарность руководству  Пестравского района и лично главе – Любаеву Александру Петровичу за поддержку, взаимопонимание и помощь в решении сложных и зачастую нестандартных вопросов и задач. Хочу высказать благодарность за работу и поддержку депутата вашего избирательного округа Казачкову И.О. и высказать пожелание,  чаще общаться со своими избирателями и своевременно доводили до них информацию о принятых решениях, а до нас их проблемы.

Регулярную отчетность перед жителями сельского поселения считаю главным критерием оценки работы главы с населением. Все мы живем с одной мыслью – как обустроить наше поселение, добиться более комфортного проживания. Только с Вашей поддержкой, уважаемые жители, мы решим насущные вопросы и воплотим в жизнь намеченные планы.
Хочу пожелать всем крепкого здоровья, чистого и светлого  неба над головой.

Благодарю Вас за внимание!

